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Osmani, Krimet.., II, 296.

Ri za (Ha lit) Ha li ti
(9.01.1980, shqip tar nga Voj ni ku/Voć njak, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, nxënës, pjesëtar 
i UÇKsë) 

Ri za ade roi në UÇK në mu a jin nëntor të 
vi tit 1997. Is hte vetëm 17 vjeç. Ka qenë 
në përbërje të njësitit lo kal në fsha tin e 
tij të lin djes së Tu ri qe cit/Tu ri će vac, nën 
komandën e Abe din Rex hes. Në datën 
10.11.1998, Ri za me bashkëluftëtarët 
gjen des hin në po zi ci o nin në afërsi të 
shkollës fil lo re, përderisa for cat ser be is
hin në Mëhallën Ka stra ti në fsha tin fqinj 
të Burojës/Broć na. Kohë pas ko he, e 
shkëmbenin zjar rin mes ve te. Për një çast, 
Ri za u nis drejt shkollës për ta vëzhguar 
ter re nin. Përderisa i afro hej shkollës, e 
qëllu an për vde kje në kokë. E kanë var ro
sur një ditë më vonë në var re zat e Voj ni
kut/Voć njak, ku pre het ed he sot.
Bu ri met: de kla ra ta H.A, FDH32476; J. Mar
tin sen, Re gji stri.., FDH26092. 

Bra him (Ha jrë) Mu sliu
(10.07.1944, shqip tar nga Kli na e Poshtme/Do
nja Kli na, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, i 
pa mar tu ar)

Në datën 5.12.1998, rreth orës 10:00, Bra
hi mi me dy djemtë e të vëllait, u nis me qer
re me një kalë sa ma ri në pyll për të ngar
ku ar dru. Us htria ser be is hte e po zi ci o nu ar 
në Mëhallën e Baranëve [Klinë e Poshtme/
Do nja Kli na]. Kur Bra hi mi me dy djel
mos ha arritën te ven di i qu aj tur Te Ko dra 
e Ka lit/Konj ski breg, ushtarët serb shtënën 
ndaj tyre. Së pa ri e qëllu an ka lin në shpinë, 
ndër kaq, më pas, ed he Bra hi min. Djel mos
hat arritën që të shpëtonin nga plum bat. Pas 
gjysmë ore, ata u kthyen dhe e gjetën tru
pin e pajetë të Bra hi mit, i ci li is hte i shtrirë 
mbi qer ren. Po atë ditë, vëllai i Bra hi mit ka 
shku ar në pyll dhe i ka sjell ka lin dhe qer
ren me tru pin e Bra hi mit. Vëzhguesit e mi
si o nit të OS BEsë e kanë kryer he ti min në 
vendngjar je. Familjarët e kanë var ro sur Bra
hi min në mbrëmje në var re zat e fsha tit. 

Bu ri met: de kla ra ta S.M, FDH13665; Serb Sni
pers Kill Al ba nian in Dre ni ca, Sho ot Ot hers in 
Ma lis he va, pasqyra e laj me ve, KIC, 07.12.1998, 
FDH30759. 

Agim (Sa dri) Osaj
(13.07.1957, shqip tar nga Kli na e Epërme/Gor
nja Kli na, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, 
tre fëmijë)

Hakë (Sa dri) Osaj
(1.03.1976, shqip ta re nga Kli na e Epërme/Gor
nja Kli na, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, am vi se)

Hakë Osaj je ton te me prindërit, vëllezërit 
Agi min dhe Qa mi lin, fa mi ljet e tyre dhe 
motrën Afërditën. Pas vra sjes së anëtarëve 
të fa mi ljes Jas ha ri, po li cia e ka ven do sur 
një postbllok në rrugë, pranë shtëpisë së 
tyre [Klinë e Epërme/Gor nja Kli na]. Në 
mbrëmje, më 23.12.1998, e gjithë fa mi
lja gjen dej në dhomën e pri tjes së shtëpisë 
[përpos Qa mi lit, i ci li is hte në UÇK]. Për 
një vi zi te në fa mi lje ndod hes hin mo tra e 
mar tu ar Zo ja dhe një fqin je. Nga ora 21:00, 
ata vërejtën që di kush gjen dej te dri tar ja e 
shtëpisë. Nëna Qe ri me do li në derë, ndërsa 
pas saj dolën ed he tjerë. I vërejtën tre bur
ra të ma sku ar me uni for ma të ngjyrës së 
gjelbër. Qe ri mja i pyeti se kush is hin dhe 
çfarë po kërkonin. Atëherë, një nga ta e 
hod hi bombën e dorës në kor ri do rin e 
shtëpisë. Ci flat e saj e kanë pla go sur Hakën 
dhe Agi min. Ajo is hte e lënduar në kokë 
dhe në gjoks dhe ga ti menjëherë ndërroi 
jetë. Agi min e qu an në spi ta lin e Prishtinës/
Pri šti na, por atje nuk deshën që ta pra no
nin për ku rim. Familjarët kis hin drojë ta li
nin Agi min në spi ta lin e Skënderajt/Sr bi ca, 
sep se atje kis hte shumë po li cë. Gjen dja e tij 
vështirësohej di ta ditës. Ka dhënë shpirt 
më 19.05.1999 në pyllin e fsha tit fqinj të 
Ku qi ces/Ku ći ca, ku fa mi lja e tij is hte stre
hu ar. E kanë var ro sur në pyll po atë ditë. 
Pas luf te, më 28.06.2005, familjarët i kanë 
ri var ro sur mbe tjet mor to re të Agi mit në 
Klinën e Epërme/Gor na Kli na. 
Bu ri met: de kla ra ta F.O, FDH36609; One Al ba
nian Kil led, Eight Wo un ded by Ma sked Pe o ple 
in Kli na e Eper me Vil la ges, pasqyra e laj me ve, 
KIC, 24.12.1998, FDH30860. 


